



Gyakran ismételt kérdések válaszokkal (GYIK)

Kérdések listája:

- 1. Mennyire legyen szűk a pályázati projekt fókusz, azaz a megcélzott technológiai platform jelentheti-e pl. a biotechnológiát, vagy azon belül mindenképpen fókuszáltabb program felvázolására van szükség?**
- 2. Van-e lehetőség csupán vállalatok közötti K+F projektek kialakítására?**

1. kérdés: Mennyire legyen szűk a pályázati projekt fókusz, azaz a megcélzott technológiai platform jelentheti-e pl. a biotechnológiát, vagy azon belül mindenképpen fókuszáltabb program felvázolására van szükség?

1. válasz: Az Asbóth Oszkár Program célja, hogy vállalati kezdeményezésre, valós vállalati igényeket kielégítő technológiai platformok, illetve innovációs klaszterek jöjjenek létre. Az Innovációs Klaszter Centrumok szerepe a megfelelő K+F infrastruktúra és kutatási szakértelem biztosítása, de a platform létrehozása valós vállalati igényeket kell, hogy tükrözzön. Olyan pályázatokat várunk, melyek a szakmai célkitűzés tekintetében a klaszterben résztvevő vállalatok igényei szerint fókuszáltak, konkrét stratégia mentén tervezett, egymáshoz kapcsolódó kutatási projekteket tartalmaznak, és ezáltal elősegítik a partnerek tényleges együttműködését. Tehát a biotechnológia esetében, mint ahogyan más területen is, a partnerek és az általuk meghatározott témák függvényében javasolt fókuszálni.

2. kérdés: Van-e lehetőség csupán vállalatok közötti K+F projektek kialakítására?

2. válasz: Az Asbóth Oszkár Program olyan innovációs klaszterek kialakítását célozza, amelyek a vállalatok valós innovációs tevékenységét támogatja és ösztönzi. A konzorciumtagok közötti K+F projekteket ezért a vállalatok igényei szerint javasoljuk kialakítani. Tehát lehetőség van vállalatok egymás közötti, vállalat-kutatóhely közötti és vállalat-non-profit szervezet közötti projektek kialakítására is.